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Снятие вентилятора или вентиляторов:

• Удалите оба винта сверху на теплоотводе и снимите 

защитную решетку вентилятора.

• Извлеките вентилятор или вентиляторы. Отсоедините 

кабель вентилятора (ов) и установите новый вентилятор 

или новые вентиляторы. Убедитесь в том, что вентилятор 

установлен правильной стороной вверх (см. рис. 23, 

стр. 35).

• Затем снова прикрутите защитную решетку вентилятора 

(момент затяжки 1.3 Nm).
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BITZER Kühlmaschinenbau GmbH

Eschenbrünnlestraße 15 // 71065 Sindelfingen // Germany

Tel +49 (0)70 31 932-0 // Fax +49 (0)70 31 932-147
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